
【算数 体積の求め方】 

①  

 

 

 

 

 

 

（式）（例１）１０×１０×９－４×１０×４ 

    ＝７４０（かえでさんの方法） 

   （例２）６×１０×９+４×１０×５ 

    ＝７４０（みなとさんの方法） 

（答え）７４０㎤ 

 

②  

 

 

 

 

 

 

（式）（例）１０×６×１０＋４×４×３ 

    ＝６４８ 

 

（答え）６４８㎤ 

 

③  

 

 

 

 

 

 

（式）（例）１０×１０×８－３×５×５ 

    ＝７２５ 

 

（答え）７２５㎤ 

 

 

 

④  

 

 

 

 

 

 

（式）（例）７×１０×１０＋３×４×５ 

    ＝７６０ 

 

（答え）７６０㎤ 

 

 

⑤  

 

 

 

 

 

 

（式）（例）７×４×１０＋７×３×３×３ 

    ＝４６９ 

 

（答え）４６９㎤ 

 

⑥  

 

 

 

 

 

 

（式）（例）７×９×８－４×５×４ 

    ＝４２４ 

 

（答え）４２４㎤ 

 

 

 

 

 

７×３×３の

直方体が３つ

あるという意

味の×３です 

教科書２８ページにある、みなとさん・かえでさんの考え方

を参考にしてみよう！式の立て方はいくつか方法があるので

（例）の通りでなくてもかまいません。 
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